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Karlovarský kraj ve spolupráci s městem Karlovy Vary připravil na čtvrtek 9. 7. 2026
program pro návštěvníky Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary v podobě Dne
kraje a města. Těšit se mohou na hudební vystoupení regionálních kapel, debatu s tvůrci
filmu „Lajna“ a rozhovory s úspěšnými sportovci z Karlovarského kraje.

„Karlovarský kraj není jen malý kraj na západě naší republiky. Je to místo, kde vyrůstají a žijí i velké
osobnosti z oblasti kultury a sportu. A právě ty chceme představit a připomenout, že se máme v
našem regionu čím pochlubit. Akci bude moderovat Alše Háma, který je rodákem z Karlových Varů, a
návštěvníky provede odpoledním programem. Já osobně se velmi těším na rozhovory s našimi
sportovci, protože právě sport je mi velmi blízký a zároveň souvisí s naší krajskou kampaní
zaměřenou na prevenci zdraví. Zvu tímto všechny, kdo zavítají na filmový festival, aby dorazili v
odpoledních hodinách na Mattoni Stage,“ uvedl hejtman Karlovarského kaje Petr Kubis.

„Přijďte si společně s námi užít Den kraje a města, a to v centru dění Mezinárodního filmového
festivalu Karlovy Vary. Chceme všem ukázat, že Karlovy Vary i Karlovarský kraj jsou jedinečným
místem, které stojí nejen na své historii a tradicích, ale především na inspirativních osobnostech
dosahujících mimořádných úspěchů ve svých oborech. Setkání se špičkovými sportovci připomene,
jak zásadní roli hraje pohyb a sport pro zdravý a kvalitní život. Budeme se těšit na všechny, kteří se
rozhodnou strávit s námi příjemné odpoledne,“ uvedla primátorka města Karlovy Vary Andrea Pfeffer
Ferklová.

Na pódiu u Vřídelní kolonády (Mattoni Life Bar Stage) se vystřídají skupiny Big Beat 69, Hlavolamy.
Následovat bude rozhovor s tvůrci filmu „Lajna“, který právě vzniká v Mattoni aréně. Hosty budou
režisér Petr Kolečko, raper Adam Rohony a producent Daniel Strejc. Jak zůstat ve hře prozradí v
diskuzi hokejisté Jiří Černoch, Dominik Frodl a sportovní ředitel HC Energie Karlovy Vary Jiří Kalous,
volejbalista VK Karlovarsko Tomáš Koubek (mistr ČR v kategorii U22), držitel bronzové medaile v
šermu z olympiády v Paříži, Martin Rubeš a za Házenou Kynžvart Veronika Vávrová (2. místo MOL
liga).

Akce Den kraje a města se koná ve čtvrtek 9. 7. 2026 v čase 12:00-15:30 hodin.

Návštěvníci festivalu mohou navštívit i krajskou Relax zónu v parku za Vřídlem, která je v provozu
každý festivalový den od 8 do 19 hodin. Nabízí příjemné zázemí, rozhovory a přednášky zaměřené na
zdravý životní styl, duševní zdraví, jak zvládat stress a jak pečovat o své tělo, ale také přednášky o
přírodě Karlovarského kraje.
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